Community Impact Award

DESCRIPTION: This is an award for any Okanagan College employee who has participated substantially in community-building and outreach initiatives that have made a positive impact and contribution to community.

ELIGIBLE: All employees

AWARDED TO: An individual

CRITERIA: Okanagan College recognizes the commitment of the employee who has been involved in community activities and initiatives that have made a significant contribution and/or impact, supporting Okanagan College's vision, mission and values. The employee nominated for this award will have examples of the following accomplishments:

- Went beyond their regular duties to be an important contributor and make a noticeable impact in the community;
- Role model of the Okanagan College values and a champion of equity, fairness and inclusion; and
- Consistently represented Okanagan College in an off-campus activity that positively represented Okanagan College in the community.

